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ЗАЙКА СИМПОТЯГА 
Руководство по вязанию игрушки спицами 

 

 
 

Условные обозначения 
 
И- изнаночные петли 
Л - лицевые петли 
1ПР - прибавить одну петлю (из протяжки) 
2ЛВМ - провязать 2 вместе лицевой 
2ЛВМП -провязать 2 вместе с наклоном вправо лицевой 
2ИВМ - провязать 2 вместе изнаночной 
 
Голова 
 
Набираем 7 петель 
1-й ряд И 
2-й ряд 1Л, (1ПР, 1Л) до конца ряда 
3-й ряд И 
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4-й ряд 1Л, (1ПР, 1Л) до конца ряда (25 петель) 
Провязать 3 ряда 
8-й ряд 1Л, (1ПР, 3Л) до конца ряда (33 петли) 
Провязать 11 рядов 
20-й ряд 12Л, 2ЛВМ, 5Л, 2ЛВМП, 12Л 
21-й ряд И 
22-й ряд (2ЛВМ) 7 раз, 3Л, (2ЛВМП) 7 раз 
Провязать 3 ряда платочной вязкой 
26-й ряд 1Л, (2ЛВМ) до конца ряда 
 
Оторвать нитку и протянуть её сквозь оставшиеся на спице петли. 
Закрепить нитку. Зашить часть головы, оставив дырку. Набить. Зашить 
дырку. Вышиваем глазки и носик. Голову пришиваем к туловищу 
 
Туловище 
 
Набираем15п 
1-й ряд И 
2-й ряд 1Л (1ПР, 1Л) до конца ряда (29 петель) 
Провязать 5 рядов 
8-й ряд (7Л, 1ПР) х 2раза, 1Л, (1ПР, 7Л) х2раза 
Провязать 5 рядов 
14-й ряд 15Л, 1ПР, 3Л, 1ПР, 15Л = 35п 
Провязать 3 ряда 
18-й ряд 3Л, 1ПР,1Л, 1ПР, 27Л, 1ПР, 1Л, 1ПР, 3Л 
19-й ряд И 
20-й ряд 16Л, 2ВМП, 3Л, 2ВМ, 16Л 
Провязать 3 ряда 
24-й ряд 15Л, 2ЛВМП, 3Л, 2ЛВМ, 15Л 
Провязать 3 ряда 
28-й ряд 1Л, 2ЛВМ до конца ряда 
29-й ряд И 
30-й ряд 2ЛВМ до конца ряда 
31-й ряд И 
Закрыть петли 
 
Правая лапа 
 
Набираем 6 петель 
1-й ряд И 
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2-й ряд 1Л (1ПР, 1Л) до конца ряда 
3-й ряд И 
4-й ряд 1Л (1ПР, 4Л, 1ПР, 1Л) 2 раза (15 петель) 
Провязать 3 ряда 
8-й ряд 1Л (2ЛВМП, 1ЛВМ) 2 раза, 6Л 
* Провязать 3 ряда 
12-й ряд 1Л,1ПР, 9Л 1ПР, 1Л 
Провязать 9 рядов 
22-й ряд 1Л (2ЛВМ) 6 раз 
23-й ряд И 
24-й ряд 1Л (2ЛВМ) 2 раза 
 
Левая лапа 
 
Набираем 6 петель 
1-й ряд И 
2-й ряд 1Л (1ПР, 1Л) до конца ряда 
3-й ряд И 
4-й ряд 1Л (1ПР, 4Л, 1ПР, 1Л) 2 раза (15 петель) 
Провязать 3 ряда 
8-й ряд 6Л (2ЛВМП, 1ЛВМ) 2 раза, 1Л 
Далее вяжем как правую лапу* 
 
Лапы пришиваем к туловищу 
 
Ноги 
 
Набираем 10 петель 
1-й ряд И 
2-й ряд 1Л (1ПР, 1Л) до конца ряда 
3-й ряд И 
4-й ряд 2Л, 1ПР, 7Л, 1ПР, 1Л, 1ПР, 7Л, 1ПР, 2Л (23 петли) 
Провязать 3 ряда 
8-й ряд 7Л, 2ЛВМП 2 раза, 2ЛВМ 2 раза, 8Л 
9-й ряд 6И, 2ИВМ 2 раза, 2ИВМ 2 раза, 5И 
10-й ряд 6Л, 2ЛВМ, 7Л (14 петель) 
Провязать 3 ряда 
14-й ряд 1Л, 1ПР, 12Л, 1ПР, 1Л (16 петель) 
15-й ряд И 
16-й ряд 1Л, 2ЛВМ 4 раза 
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Оторвать нитку и протянуть её сквозь оставшиеся на спице петли. 
Закрепить нитку. Набить и зашить. 
 
Делаем 2 детали. Ноги пришиваем к туловищу 
 
Уши 
 
Уши вяжем платочной вязкой (только лицевыми петлями) 
Набираем 10 петель. Вяжем 16 рядов.  
Далее в каждом втором в середине провязываем 2 петли вместе. 
Когда на лицах останется 7 петель, то провязываем в середине 2 
петли в каждом ряду, пока не останется одна петля.  
Вяжем 2 детали. 
Уши пришиваем к голове. 
 
Платье 
 
Набираем 26 петель и вяжем регланом 
Расчет реглана 
4 петли реглана 
4 петель - половина задней части 
3 петель - рукав 
8 петель - передняя часть 
Итого: 4+1+3+1+8+1+3+1+4=26 
 
после 14 рядов петли на рукавах закрываем и продолжаем вязать 
платье уже без учета рукавов другой нитью.  
 
Одновременно делаем прибавки в лицевом ряду через каждые 3 
петли. 
 
Вяжем 23 ряда после реглана. Далее в лицевом ряду вязем 
изнаночные петли, после этого закрывем петли иглой. 
 
Для кармана набираем 10 петель. 
 
1-й ряд Л 
2-й ряд Л 
3-й ряд И 
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Далее вяжем лицевой гладью 5 рядов. 
 
После этого в каждом ряду с боков делаем убавления - провязываем 
2ВМ 
 
Когда на спице останется 4 петли - закрыть все петли. 
 
Карман пришить к платью. Платье сшить сзади, одев на кролика 
 
 
 
 
Крольчонок 
 
Вяжем более тонкими нитками и спицами 
 
Набираем 13 петель и вяжем 18 рядов лицевой гладью.  
 
Далее отрываем нитку и протягиваем её сквозь оставшиеся на спице 
петли.  
Вышиваем глаза и носик.  
 
Зашивая, одновременно набиваем игрушку.  
 
Для того чтобы сделать шею, берем нитку и в несколько раз 
оборачиваем вокруг игрушки, стягивая. 
 
Ушки 
 
Набираем 5 петель 
1-й ряд 1Л,1И,1Л,1И,1Л 
2-й ряд тоже самое 
таким же образом вяжем еще 4 ряда 
7-й ряд 1Л, 3ВМ, 1Л 
8-й ряд 1Л, 1И, 1Л 
9-й ряд 1Л, 2ВМ 
 
Оторвать нитку и протянуть её сквозь оставшиеся на спице петли. 
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Лапки 
 
Вяжем в виде шнура.  
 
Для этого набираем 4 петли и вяжем по кругу 6 рядов.  
 
В конце петли собираем на одну нитку (ту, которой вязали) и с 
помощью иголки пропускуем через конечность к первой нитке, так 
чтобы две нитки оказались рядом.  
 
Делаем 2 такие детали. 
 
Лапки и ушки пришиваем к телу 
 
 
 
 
 
 
 
Источник: http://madam-mirage.ru/blog/zajka_simpotjaga/2013-06-23-39 


